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Cù est le support par rapport au fléau ?
Conclusion : si le support se trouve au milieu du tleau, il
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obtenir l'équilibre. C'est sur ce principe que sont construites
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Enlever r-rn bidon de l'un des plateaux et demandez a-r-rx enfants cle régler la position du fléau
sur le support pour rétablir l'éqülibre.

Où est le support par rapport au fléau ?

Le marquage au tiers devrait les aider.

Ajoutez un troisième bidon sur le plateau et demandez aux enfants de régler la position du
fiéau sur ie support pour rétablir i'équiiibre.

Où est le support par rapport au fléau ?
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Conclusion : on peut obtenir l'équilibre avec
bras du tléau ne seront pas de même longueur

des masses différentes. mais dans ce cas les
: le petit bras sera du côté de la grosse masse,

le grand du côté de la petite.
C'est sur ce principe que sont construites les
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Placez le support à proximité d'un plateau et demandez à un élève de

s'asseoir sur ce plateau. I)emandez onsuite à un autre élève d'appuyer
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Il n'est pas interdit de choisir les acteurs : le « gtos dur » de la classe assis sur le plateau, le
plus « petit gabarit» à la manæuvre de l'autre côté !

Sans changer ia posirion ciu support, on ciemandera ensuii.e au « petit » cie s'asseoir sur ie
plateau situé devant lui et à son camarade d'essayer de le décoller du sol.

Conclusion ?


